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wie viele Unternehmen in Billbrook sind auch wir seit geraumer Zeit daran interessiert, mit einer leistungsfähigen Breitbandverbindung die Voraussetzung für verlässliche und schnelle, und damit zukunftsfähige, IT-Anwendungen zu schaffen.
Wir sind, direkt oder über den Billbrookkreis und den Industrieverband, hierzu in Kontakt mit der Handelskammer Hamburg, dem Bezirksamt Hamburg-Mitte, dem Amt Medien der Kulturbehörde und der Behörde für Wirtschaft, Verkehr und Innovation. In diesem Zusammenhang haben wir erfahren, dass eine Glasfaserinfrastruktur in großen Teilen des Industriegebietes Billbrook bereits vorhanden ist, ob und wo Sie aber dort über Glasfaserleitungen verfügen, ist uns nicht bekannt.
Da wir erfahren haben, dass der Ausbau dieser Glasfaserinfrastruktur auch für Sie ein wichtiges Thema ist, möchten wir mit Ihnen gern über einen möglichen Anschluss unseres Unternehmens mit Ihnen ins Gespräch kommen.
Wichtig sind für uns dabei vor allem die Aspekte der Verfügbarkeit sowie der anfallenden Kosten, sowohl in Bezug auf den eigentlichen Anschluss als auch auf die angebotenen Tarife. Dabei ist, gerade in Zusammenhang mit den Anschlusskosten, auch Nachbarschaftslösungen interessant, also mehrere Unternehmen die sich zeitgleich anschließen lassen.
Und so würden wir uns freuen, wenn wir uns hierzu, gern kurzfristig, austauschen könnten und so einen Gesprächsfaden aufnehmen.

Mit freundlichen Grüßen



